



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria
Gabinete da Reitoria
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 051/2021
RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Págs. 09 e 10, e pela Portaria IFMG nº 1.399, de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20; **torna pública a Retificação nº 01 do Edital nº 51/2021, conforme segue:**

Onde se lê:

7.1. Deve ser observado o seguinte cronograma:

- Até 21/11/2021: a inscrição do(a) coordenador(a) do projeto/ação para a categoria "Destaque Local";
- Dia 22/11/2021: divulgação dos projetos/ações inscritos para a categoria "Destaque Local" (pré-seleção);
- Dia 25/11*: homologação prévia das inscrições, para a categoria "Destaque Local", em conformidade com este edital (resultado preliminar);
- Dia 26/11*: interposição de recursos, para a categoria "Destaque Local";
- Dia 29/11*: homologação definitiva das inscrições, para a categoria "Destaque Local" (resultado final).

* A depender do número de inscritos estas datas podem sofrer alterações proporcionais. Eventuais mudanças no cronograma ou outras informações serão divulgadas em <https://www.ifmg.edu.br/portal/extensao/editais>.

Leia-se:

7.1. Deve ser observado o seguinte cronograma:

- Até 21/11/2021: a inscrição do(a) coordenador(a) do projeto/ação para a categoria "Destaque Local";
- Dia 22/11/2021: divulgação dos projetos/ações inscritos para a categoria "Destaque Local" (pré-seleção);
- Dia 26/11*: homologação prévia das inscrições, para a categoria "Destaque Local", em conformidade com este edital (resultado preliminar);
- Até 03/12*: interposição de recursos (resultado preliminar), para a categoria "Destaque Local";

- Dia 06/12*: homologação definitiva das inscrições, para a categoria "Destaque Local" (resultado final).
- De 07 a 14/12: votação para categoria "Destaque Local".

* A depender do número de inscritos estas datas podem sofrer alterações. Eventuais mudanças no cronograma ou outras informações serão divulgadas em <https://www.ifmg.edu.br/portal/extensao/editais>.

Belo Horizonte, 30 de novembro de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Bernardes Rosa Junior, Reitor Substituto, em exercício da Reitoria**, em 30/11/2021, às 15:59, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1023852** e o código CRC **2F3CB3C0**.